

购买16万斤滞销大白菜送居民

李家女姑社区帮平度菜农解燃眉之急

本报11月14日讯(通讯员 柳涛 记者 邱晓宇) 14日一大早,青岛市城阳区流亭街道李家女姑社区党支部委员会和社区居委会工作人员,奔赴平度采购了16万斤大白菜赠送给社区居民。既解决了菜农白菜滞销的困难,又让社区居民免费吃到新鲜大白菜。

今年大白菜丰产却不丰收,售价一路狂跌而且销路停滞,很多菜农为此一筹莫展。李家女姑社区党支部委员会和社区居委会的工作人员从报纸电视上看到平度大白菜滞销的消息后,决定去平度收购菜农的大白菜,以减轻菜农的损失。

14日一大早,用来采购大白菜的3辆11米长的大卡车向平度出发。李家女姑社区党支部委员会工作人员称,李家女姑社区的居民以前也都是以种菜为谋生手段,都知道菜农的不容易。“大白菜销路不好,不但损伤了菜农的切身利益,还糟践了这么好的大白菜,十分可惜。”他说。

李家女姑社区党支部委员



平度菜农滞销的大白菜装了满满一卡车。 柳涛 摄

会和社区居委会工作人员在平度共采购了16万斤大白菜,解决了菜农的燃眉之急。3辆大卡车满载着从平度菜农手中购进

的大白菜返回青岛,工作人员将采购来的大白菜悉数赠送给女姑社区居民,平均每户家庭都能领到10多棵白菜。此次采

购大白菜行动既帮助平度菜农把滞销的白菜卖掉,又让社区居民不用花钱就能吃到可口的大白菜。

青岛三幅土地挂牌拍卖

将共配建不少于386套保障房

本报11月14日讯(记者 邱晓宇) 青岛市国土资源和房屋管理局决定以拍卖方式出让三幅土地使用权,这三幅地块分别位于四方区和高新区。三幅地块都将配建保障房,共不少于386套。

1号地块位于四方区杭州路28号(A地块),土地总面积74005.7平方米,规划建筑总面积170213.1平方米,土地用途为城镇住宅和商服,出让年限分别为70年、40年。本次出让的1号地块需配建保障性住房,商品住房用地和保障性住房用地同时供应。商品住房用地出让后,同时将保障性住房用地划拨给受让人。

1号地块土地拍卖出让部分用于城镇住宅的土地面积为55583.5平方米,规划建筑面积137872.8平方米;用于商服的土地面积为4846.3平方米,规划建筑面积12021.1平方米。竞买保证金28959万元,拍卖起叫价(楼面地价)3864元/平方米。将划拨土地6175.9平方米用于经济适用房建设,规划建筑面积不少于15319.2平方米,建设不少于236套的经适房。划拨土地7400平方米用于建设幼儿园,规划面积5000平方米。

2号地块位于四方区杭州路28号(B地块),土地总面积7841.3平方米,土地用途为商服,土地出让年限为40年。土地拍卖出让部分规划建筑面积23523.9平方米,竞买保证金5042万元,拍卖起叫价(楼面地价)4287元/平方米。

3号地块位于青岛出口加工区配套产业区、程港路北侧,十一号线东侧区域。该地块土地面积78455平方米,土地用途为城镇住宅和批发零售,土地出让年限分别为70年、40年。其中用于城镇住宅的土地面积为70609.5平方米,规划建筑面积127097.1平方米;用于批发零售的土地面积为7845.5平方米,规划建筑面积14121.9平方米。竞买起始价(楼面地价)为886元/平方米,竞买保证金为3125万元,将配建不少于150套的限价房。公示中指出,该地块应配建保障性住房指标在白沙湾保障性住房集中建设项目中进行落实,提取商品住宅用地出让价款10%的资金,作为保障性住房集中配建项目土地补偿专项资金。套型建筑面积90平方米以下的商品住宅面积所占比重,必须达到住宅开发建设总面积的70%以上。

李沧区计生局建立对象档案,提高优生健康检查覆盖率

李沧区计生局以适婚人群为基数,建好孕前优生健康服务目标人群数据库。运用优生理念进行亲情引导、真情感化、身边人带动等方法,清除群众侥幸心理,树立风险防范意识,变“要我查”为“我要查”。

微博求助 低价卖梨为父治病

快递公司免费义运,爱心市民和网友一上午买走3000斤水晶梨

本报11月14日讯(记者 赵波) 一边是急需手术费的父亲,一边是丰收了一地的水晶梨卖不出去,莱西河头镇的果农王者高愁得吃不下、睡不着。不少网友都有买梨意向却因距离远而鞭长莫及,交运速递公司闻讯后表示愿意给王者高免费义运,14日一上午运输到青岛的3000斤梨被抢购一空。

莱西河头店镇东大李庄村王者高是一个普通的果农,今年52岁的他和老伴忙

活了大半年收获了4万斤水晶梨,本是丰收的喜事,他却怎么也高兴不起来,今年不仅水晶梨滞销了,他父母和妻子也先后住进医院,几乎花光了家中的积蓄。

“秋收前我母亲住院花了1万多元,母亲刚出院我妻子又因病住了院,我前后又花了快1万元,现在父亲又住了院,因为需要手术,总费用要3万多元,现在还在等着用钱。”王者高说,一边急着用钱,一边4万斤的水晶梨却卖不出去。“往年都是贩子上门收购,1块1到1块2一斤,今年一个上门收的都没

有。”王者高告诉记者,他实在没办法就通过各种渠道寻求帮助。

网上的这一条“为父治病筹钱贱卖水晶梨”的微博引起了众多网友的关注,很多网友表示愿意献爱心买梨,可是梨在莱西离着市区太远,买梨成了难题。交运速递公司闻讯后,主动承担运输任务并且全程免费义运。14日上午,在宁夏路大润发超市门口,交运速递“家家送”专线配载车从莱西运来了3000斤王者高家的水晶梨。以1元钱1斤的价格出售,没想到不到一上午时间,3000斤水晶梨

被一抢而空。还有很多网友领到了订购票,准备继续帮助王者高。

王者高告诉记者,他也不指望这次卖梨赚多少钱,只要每斤梨能卖上八九毛钱,那么父亲的手术费就有着落了。据了解,交运速递公司这几天将免费把王者高的梨运到市区,如果市民愿意帮助王者高,可以联系王者高,电话是:15908960303

百万元发票丢路上 交警捡到及时送还

本报11月14日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘春芳 胡永绪) 14日,在驾车过程中误以为发生追尾事故的韩某,下车查看时不慎将车内装有百万元发票的包掉出车外。幸好被执勤交警捡到,并及时归还,韩某特意送了一面锦旗表示感谢。

14日7时40分左右,城阳交警大队中队队长闫军与两名民警在正阳路城阳下桥口处执勤,发现路面上有一个棕色手提包落在靠花坛的车行道上,队长闫军打开包一看,包内装有12000元人民币,40万元韩币(约3000元人民币),几张总额达100万元人民币的结算

发票,一本护照,身份证,一张银行信用卡,一部手机,汽车驾照、行车证等证件,四处看了一下,没有失主前来寻找,便将手提包带回了中队妥善保管,闫军通过手机信息与失主取得了联系,失主听后急忙赶到了中队,经过清点,包内物品一样不少,失主感动地拿出10000元人民币表示感谢,被婉言谢绝,失主为了表达感激之情让人去做了一面锦旗,当天下午将锦旗送到民警手中。

据失主韩某介绍,14日清晨,他驾车由四方区去在即墨的公司上班,驶到城阳下桥口右转弯进入正阳中

路时,听到车后有响声,以为是车追尾了,下车查看时,手提包掉出车外,但他没有察觉。确认没有被追尾,他又急忙上车,一直开到了即墨的公司,才发现手提包不见了,起初他认为落在家里了,可是打电话询问妻子后才知手提包丢了。整个上午他急得团团转,手机上约有100条商业信息,包内100万元发票近期要结算,给客户于某办理的美国护照,一旦丢失损失将非常大。正在他急得不知道该怎么办的时候,城阳交警中队队长闫军打来了电话,落实清楚后,他急忙赶到中队领回了自己的手提包。

胶州市胶莱镇计生协会 以人为本服务群众

胶州市胶莱镇计生协会始终坚持以人为本,服务群众的理念,围绕生产、生育、生活开展各项服务。在生产上,与镇农办联合制定农业帮扶计划,帮助广大群众,尤其是育龄妇女,开展种植业、养殖业培训,2011年以来,已举办各种生产、养殖技术培训2次,提供致富信息20余条,还结合“关爱女孩”行动,对生育女孩的家庭建立了扶持生产资金,优先进行帮扶。

在生育上,计生协会组织会员、技术服务人员长年走村串户,向广大育龄群众宣传优生优育、避孕节育、生殖健康、政策法规等知识,为手术对象提供术前术后和随访服务。共向群众发放计生宣传品500余份,免费赠送避孕药具300余盒,优生优育和生殖健康咨询80余人次,解答计生惠民政策400余人次。(崔国)

胶州市胶莱镇 计生服务情暖育龄群众

胶州市胶莱镇计生办协同镇卫生院医务人员等10多人到各村居及育龄妇女家中,开展计生随访服务活动。截止到目前,共发放资料300多份,避孕药具200余件,常规检查36人,现场咨询解答430人次。

该镇计生办对新婚夫妇宣传新婚知识、计生政策等,提高他们遵守计划生育政策的自觉性;对孕期夫妇宣传孕期保健知识,提供优生优育知识,指导出生缺陷干预等,免费为孕妇做孕期常规检查,对产后育龄妇女宣传避孕节育知识,免费发放避孕药具,为她们送上育儿保健小卡片,并对新生儿进行常规检查;通过检查了解她们的术后状况,及时解答疑问。(崔国)